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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 26.05.21 
 
Présence : 11/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried E BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David P BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric E COSTE Christine P DEPLAIX Alain P 

DRUON Georges P FARGE Marc E LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian E 
LEVI-MARTIN Francis E LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C E POIGNANT Virginie P 
POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos E 

SUEUR François-Jérôme E WITTENBERG Yvan P     

	
Nous	sommes	11	membres	en	visioconférence.	
	
- Minute	rotarienne	:	port	de	l’insigne	rotarien	:	

Il	est	porté	à	la	boutonnière	et	est	remis	par	le	Président	de	chaque	groupe	lors	
de	 l’intronisation	de	 l’impétrant.	 Il	 doit	 être	 porté	 avec	 fierté	 et	 permet	 d’être	
identifié	comme	rotarien.	
	
- Décès	d’Eliane	Kitz	:	

Elle	 était	 l’épouse	 de	 Pierre	 Kitz,	 ancien	membre	 de	 notre	 Club	 dont	 il	 fut	 le	
Président	en	1969-1970.	Christian	Le	Roux	sera	à	même	de	donner	de	plus	ample	
renseignement	sur	sa	personnalité.	
	
- Nouvelle	Convention	Espoir	en	Tête	:	

Elle	sera	consacrée	à	la	recherche	sur	le	cerveau.	Il	serait	souhaitable	que	les	5	
Clubs	du	groupe	C	puissent	s’associer	pour	organiser	cette	action.	
	
- Association	EDVO	:		

Comme	 précisé	 dans	mon	 dernier	 compte-rendu,	 David	 Borgès	 a	 pu	 livrer	 les	
vêtements	neufs	à	cette	Association.	
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- Dîner	statutaire	:	
Philippe	Ratton	a	organisé	un	dîner	statutaire	au	Golf	de	Domont	pour	le	30	06	21	
à	 partir	 de	 19h30.	 Evidemment	 les	 gestes	 barrières	 seront	 respectés	 et	 nous	
serons	très	heureux	de	nous	retrouver	enfin	en	présentiel.	
	
- Zoé	Wittenberg	en	Irlande	:	

La	 fille	 de	 notre	 ami	 Yvan	 est	 inscrite	 dans	 un	 internat	 irlandais	 «	Alexander	
Collège	»	en	2nde.	Il	a	trouvé	une	famille	rotarienne	du	Club	de	Dublin	qui	sera	sa	
référente	et	à	ses	côtés	en	cas	de	problème.	Zoé	la	rejoindra	à	partir	de	fin	août	
2021et	 reviendra	 en	 France	 en	mai	 2022.	 Bravo	 au	 Club	 de	 Dublin	 et	 à	 cette	
famille	qui	est	tout	à	fait	dans	l’esprit	rotarien.	
	
- Un	avenir	meilleur	pour	Elyo	:	

Chacun	connait	un	des	objectifs	que	s’est	fixé	Régis	Berthon	pour	son	année	de	
présidence	:	venir	en	aide	aux	enfants	malades	«	où	qu’ils	soient	et	quels	qu’ils	
soient	».	C’est	dans	cet	esprit	qu’il	a	proposé	à	notre	Club	de	venir	en	aide	au	petit	
Elyo,	5	ans.	Cet	enfant	adorable,	dont	il	nous	a	montré	des	photos,	est	atteint	du	
syndrome	FOX	G1,	dont	seulement	275	cas	sont	répertoriés	dans	le	monde.	Dans	
une	interview	émouvante	et	pleine	de	dignité	la	maman	d’Elyo	fait	découvrir	ce	
qu’est	la	vie	de	cet	enfant	:	il	est	sujet	à	des	crises	d’épilepsie,	ne	peut	marcher,	ne	
peut	communiquer	que	par	des	cris,	ne	peut	se	nourrir	seul	(il	doit	être	aider	par	
sa	maman	et	un	simple	repas	peut	durer	2	heures).	Il	est	même	maintenant	nourri	
par	 sonde	 uniquement.	 Des	 chercheurs	 se	 sont	 intéressés	 à	 ce	 syndrome	 et	
seraient	en	passe	de	trouver	une	médication	appropriée	à	cette	maladie.	Mais	les	
recherches	 sont	 très	onéreuses	 tout	 comme	 les	aides	dont	Elyo	a	besoin.	C’est	
ainsi	 que	 ses	 parents	 ont	 créé	 une	 cagnotte	 pour	 que,	 outre	 les	 aides	 qu’ils	
reçoivent	de	 la	MDPH	notamment,	 ils	puissent	 faire	bénéficier	à	 leur	 fils	d’une	
pièce	multi	sensorielle	(Snoezelen)	dans	laquelle	il	pourra	s’isoler	sans	danger.	
Une	 somme	17000€	 est	 nécessaire	 pour	 sa	 construction	;	 à	 l’heure	 actuelle	 et	
après	 beaucoup	 de	 démarches,	 les	 parents	 d’Elyo	 ont	 réussi	 à	 obtenir	 cette	
somme	 grâce	 aux	 organismes	 départementaux	 et	 aux	 dons	 reçus.	 Mais	 il	 faut	
équiper	 cette	 pièce	 (nombreux	 accessoires,	 matelas	 à	 eau	 adapté,	 colonnes	 à	
bulles,	accessoire	musical	etc)	et	ceci	a	un	prix	important.	Notre	Président	a	donc	
pensé	à	notre	Club	pour	qu’il	vienne	en	aide	financièrement	à	cette	belle	action,	
dans	 l’esprit	 rotarien	 toujours	 prêt	 à	 rendre	 service.	 Un	 moment	 d’émotion	
intense	lorsque	Régis	nous	a	précisé	qu’Elyo	est	le	fils	d’un	de	ses	cousins.	Tous	
les	Rotariens	présents	à	cette	RS	ont	évidemment	adhéré	à	cette	action.	Le	Comité	
se	réunira	pour	fixer	la	somme	qui	lui	sera	allouée.		
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- Dernière	ligne	droite	de	l’année	rotarienne	2020-2021	:	
Il	convient	de	noter	le	programme	du	mois	de	juin	:	
-2	06	21	:	RS+conférence	
-9	06	21	:	RS	
-16	06	21	:	RS+conférence	
-23	06	21	:	Dernière	RS		
-30	06	21	:	Dîner	statutaire	au	Golf	de	Domont	
	
Notre	RS	se	termine	vers	20h30.	La	prochaine	visioconférence	aura	lieu	le	2	mai	
21	 à	 partir	 de	 19h30	;	 nous	 aurons	 un	 conférencier,	 Directeur	 de	 recherche	 à	
l’INSERM,	Emmanuel	Farge	qui	nous	passionnera	sur	le	thème	de	l’ADN.	
	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire	


